

如需送水,可打小白热线

省城中北部供水昨日开始因施工受到影响,水务集团将利用消防栓和送水车为居民应急

本报10月15日讯(记者张颖) 15日,二环西路鹊华水厂原水管道改造工程开始施工,经七路以北地区出现大范围降压。为保证居民用水,济南水务集团将安排送水车辆到受降压力影响较大的片区送水,同时会有专人值守消防栓,为需要接水的用户放水。

15日上午9点,记者在济南水务集团的供水调度系统上看到,此时影山花园的管道水压数值已降为零,西苑小区、济南宾馆等观测点的水压也降到了正常水平以下。

水务集团生产技术部

副部长陈峰介绍,鹊华水厂受施工影响停产,大约有30万户市区居民的用水会受到降压影响。三天施工期内,每天20万立方米的供水缺口将由八里桥水厂和工业北路水厂来补齐。

上午10点,记者来到二环西路曹家圈施工段看到,几个小型水泵已经插进了旧管道的顶端阀门,排水工作正在进行。几名工人正切割着旧管道的管壁,“切出一个1平方米的开口后,能把大水泵放进管道,这样排水效率就能大大提高。”项目负责人贾靖说。

贾靖介绍,为了配合二



15日,在二环西路原水管道改造现场,施工工人们正一边切割旧管道一边用水泵抽水。

停水告知途径能否再多些

不少市民都是停水当天才知消息,希望能增加短信等告知途径

本报10月15日讯(记者赵伟) 从15日上午9点到18日上午9点,济南城区供水大面积降压,尽管此前相关部门已通过报纸、电视等对停水进行了通知,但还是有不少市民直到家里停水后,才知道停水的消息。不少市民建议,希望告知途径能再多一些,比如在单元门口张贴通知或发送手机短信等。

“要不是邻居说起来,我还真不知道家里要停水。”15日上午,家住市新村南村41号楼的张先生说,他早上

出门才知道家里要停水,急匆匆地将家里能盛水的东西全装满了水。张先生称,他是上班族,平时很少看报纸、电视,所以对停水的事情一点也不知道。“这次停水面积这么大,涉及的居民多,相关部门不能仅通过报纸、电视等途径发布停水通知,发布的渠道还可多一些。”张先生建议,通过居委会通知就是一种不错的方法。“居委会可以在各单元门口提前张贴通知,不少人就能看到,也能减少一些麻烦。”

热线和微博

接受您咨询

带,有啥动向只要发个短信,第一时间就能知道。“希望以后遇到大停水能充分利用这种方便快捷的服务。”还有市民建议,可以通过公交车上的移动电视,在站牌张贴通知等多种途径进行通知,以便让更多市民知道停水消息,及时应对。

对于市民的建议,济南水务集团有关负责人表示,他们也曾考虑过以短信方式通知市民,但受通信运营商与资金等多方面的限制,暂时还无法实现。

本报10月15日讯(记者张颖) 15日上午,济南多个片区因施工出现停水,直到18日上午供水才能恢复正常。在此期间,济南水务集团将通过多种方式,发布水务信息。

“我家没水了,什么时候能恢复?”15日,有不少市民通过拨打济南水务集团“小白热线”来询问供水信息。据工作

人员统计,截止到15日中午12点半,“小白热线”话务量达到1524个,是以往每天话务量的数倍。

据介绍,在施工期间,济南水务集团“小白热线”将全员待命,增加坐席,派专人负责在线客服,派专人值守消防栓,为需要接水的用户放水。

情况,第一时间及时处理,并按照市民需求安排应急送水车或通过消防栓送水,尽最大努力保证停水用户需求。

市民如有送水需求,或对本次施工有疑问,除了可拨打“小白热线”82612319外,还可登录济南水务集团“济南水务”网站(<http://www.jnwater.com.cn>),通过“在线客服”及济南水务集团微博(<http://weibo.com/1808780990>)与之联系。

“我们派了专人答复微博网友的相关提问。”济南水务集团相关负责人说,微博的互动性能让信息发布的渠道得到进一步拓宽。

现场直击

脏水重复利用 倒水要用杯量

大停水让不少市民知道了水的珍贵

15日早7点多,家住黄岗村的孟青芳特意早起了一会儿,通知上说9点开始停水,没准现在还有水能用。她拧开自来水管,却没有水流出,一问邻居,原来今天凌晨水就已经停了。她从昨天储备的水中舀出满满一勺的清水,停顿了一下,又把勺里的水倒回去了一半多,才舀到洗脸盆里,准备洗漱。“储存的水要够用三天才行,今天才第一天,能省一点是一点。”

随后,孟青芳将洗漱完后的脏水倒入了一个塑料桶中,准备冲厕所的时候用。

吃完早饭,孟青芳把碗筷集中起来,放在一个不锈钢盆里,然后从一个盛满清水的大锅里舀出来一勺水,边往不锈钢盆里倒,边清洗碗筷。她说,这样冲比把水倒进盆里洗更省水,也洗得更干净,冲洗完后,她把脏水倒

入了一个小盆里。为了应对今天停水,孟青芳特意提前准备了一个桶和一个盆,桶用来盛没有油的脏水,盆用来装清洗吃饭用具的剩水。没有油的脏水还可以用来刷拖把、刷抹布。“现在水比什么都珍贵,脏水能重复利用就多利用。”

王霞是在黄岗村租房子的一个住户,今天不上班,她准备打扫一下卫生。她端来提前储存的清水,拿着喝水用的水杯,一杯一杯地往刷洗抹布的盆里倒。王霞说,直接往盆里倒容易倒多了,还是用杯子倒更能把握住水量,而且水不容易洒出来。水刚没过抹布,王霞就不再舀水了,刷洗的脏水倒入了预先准备的塑料盆中。

随后,王霞开始搓洗昨天泡上的衣服,她还是用小杯子一杯一杯地把清水舀到盆里刷洗衣服。

每次洗完一遍衣服,都把脏水倒进盛脏水的盆中,洗完衣服,已经存了满满一盆的脏水,把衣服晾上后,王霞还专门在衣服下面放了一个空盆,衣服上的水一滴一滴地滴进了盆里。

王霞说,以前家里用的脏水都直接倒掉了,也不注意存水,家里连专门存水用的水桶都没有。停水以后,自己已经存了两大盆脏水了,这些水可以拿来冲两三次厕所。

到了中午,王霞往煮锅里倒了半锅清水,开始煮面条吃。王霞说,煮面条最省水,不用洗菜,而且面条汤还可以当水喝,下午她还准备去买几瓶矿泉水预备着。“家里才存了七八盆水,怕不够用,就多准备点饮用水吧。这才第一天,别不够用了。”

后边几天千万别不够用了。”

见习记者 陈玮



用完了的脏水,王霞也会倒进桶里,见习记者 陈玮 摄

齐鲁晚报 生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部: 0631-82963188 82616676(文传) 86196877 86196892 86196180 86196158

设计部: 0631-86196177 86196186

(E-mail: gong6666@vip.sina.com)

财务部: 0631-86196669

拓展部: 0631-86196866(主任) 86196299 86196137 86196136 86196139

国内代订部: 0631-82608960 82663199 86196280 86196186

国外代订部: 0631-82616688 82616800 86196278

经济专刊部: 0631-82608962 86196000 (主任) 82621268 86196166 86196066

86196148 86196030

医疗广告部: 86196860 86196954 86196860

地方广告部: 0631-82966943 86196188

分类广告部: 0631-86196199 86196184(传真)

地址: 济南市经十路162号 邮编: 250014

在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上稳居前10名,名列第三

2009年在世界日报类行业发行百强榜位居中国都市报类媒体第一

连续八年入选中国最具价值品牌500强

2012年品牌价值高达35.52亿元

2013年度齐鲁晚报 优惠订阅中

2012年10月31前优惠价150元/份, 赠送市区读者百脉泉桶装矿泉水票4张(价值56元)、郊区读者百脉泉瓶装矿泉水40瓶(价值60元,每瓶1.5元),或2013年第一季度《生活日报》一份(价值37.5元)。

大众报业(集团)发行有限公司竭诚为您提供电话预约、上门收订、网络订报、赠送报箱、投递到户等各项优质服务,使您在拥有高品质报纸的同时,享受到高品位的服务。

大众报业(集团)发行有限公司订报服务电话: 85196329 85196275

棋盘中心站	李永刚	13969110445	二钢中心站	魏向慧	15098878551	13287751920
棋后、明湖站	术守超	13864082805	济钢站	崔虹	13664403207	58780739
和平站	陈士燕	15169091810	王舍人站	杨玉红	15194152762	
高山中心站			明湖站	吴强	15098860006	13615419578
山大站	郭念德	13805318405	乐山中心站			
开元站	王永明	82581828	88506508	岱宗街站	段彩虹	13210528191
燕山站	高波	13791040977	13793140532	乐山站	张吉琦	13793140532
开发区中心站			德兴街站	李淑英	13964089664	
柳埠站	石立梅	15564159027	南辛庄中心站			
高新站	赵传波	15153177408	南辛庄站	张华	13085055987	
奥体站	王军国	15954906461	明星站	杨玉东	15692319379	
济炼社区站	任长他	13370593898	王官庄站	李民	13954181905	
玉函站	朱国军	86812697	13205315697	天桥站	杨秀娟	15264165729
玉函站	胡宝军	13954140286		花园中心站	张广霞	88531393
六里山站	张涛	15699045798		七里堡站	冯广波	13021727578
十六里河站	田俊丽	15615611574		黄台站	李富滨	13608928274
老屯中心站				华山站	刘正宝	13954166613
黄屯站	曹忠德	13864054706		郑店中心站		
段店站	韩国明	68661355	85972279	长清站	王兵	87330699
美里湖	王大利	13406955567		大学城站	吕新刚	18906411877
老屯站	孟祥林	15165148696		平阴站	张泽凤	13969050821
南辛庄中心站				章丘发行站	赵素芳	83909617
芙蓉站	张保聚	19764484666		济阳站	张秀花	13859117655
南村站	张洪菊	15589472228		商河站	侯立花	13465310559
				西客站	王莉	15866797962

齐鲁晚报 生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部: 0631-82963188 82616676(文传) 86196877 86196892 86196180 86196158

设计部: 0631-86196177 86196186

(E-mail: gong6666@vip.sina.com)

财务部: 0631-86196669

拓展部: 0631-86196866(主任) 86196299 86196137 86196136 86196139

国内代订部: 0631-82608960 82663199 86196280 86196186

国外代订部: 0631-82616688 82616800 86196278

经济专刊部: 0631-82608962 86196000 (主任) 82621268 86196166 86196066

86196148 86196030

医疗广告部: 86196860 86196954 86196860

地方广告部: 0631-82966943 86196188

分类广告部: 0631-86196199 86196184(传真)

地址: 济南市经十路162号 邮编: 250014

耳鼻咽喉名医堂 患者问答

你来问我 我来答 普及耳鼻喉健康知识

登陆 www.jnebh.com 或拨打 0531-83178888 提问

耳鼻咽喉不舒服快问名医堂

张药师: 孩子今年8岁,双侧扁桃体肥大,腺样体肥大,需要手术吗?

王铁华: 孩子腺样体、扁桃体肥大是否应手术治疗关键取决于其是否对孩子发育及全身造成影响,可通过内窥镜检查及听力监测,明确腺样体肥大程度及有无打鼾、憋气、缺氧、张口呼吸、呼吸暂停,如有,则会影响孩子发育,应做手术。目前针对儿童腺样体肥大,应做手术,对扁桃体,效果好,对腺样体,手术切除,对扁桃体,效果不好,对孩子发育影响小,如果孩子平时呼吸通畅,不张口呼吸,没有打鼾、憋气情况,则扁桃体不影响听力,通气,可以综合药物及物理治疗,随着年龄增大腺样体会慢慢萎缩的。

梁先生: 因为工作环境比较吵,所以一天下来,经常感觉耳朵有嗡嗡响,有时不响,有时经常是这个样,问一下不响的时候吧?严重吗?

李宇童: 耳鸣是听觉性障碍,你这种情况应该是由环境噪声刺激造成的耳鸣,常被称为“耳鸣必聋”,临床上一般将耳鸣作为耳聋的先兆,建议你认真对待,像你这种情况要特别注意降噪,可以佩戴降噪耳塞,并关注自己有没有听力下降症状,耳鸣治疗贵在及时,建议你尽快到专业医院做一下专业检查,千万不可拖延。

梁老师: 因为职业的缘故,我患慢性咽炎有好几年了,经常感冒,但还是反复复发,想咨询一下咽炎手术到底怎么样?

王铁华: 慢性咽炎是常见病,多发于咽喉部黏膜。慢性咽炎可分为单纯性、肥厚性、要治性、与干燥性四种,症状大致相似,如咽部有不适感、异物感、痒感、灼热感、干燥感或刺激感,有时还有微痛感等。但治疗上,还是有区别的,平时可通过雾化吸入、理疗等控制症状,养成良好的饮食、作息习惯。

李先生: 头部和颈部都要手术吗?

周苏萍: 不是,头颈部良性肿瘤往往需要手术治疗,恶性肿瘤多数以手术为主的治疗方法,而淋巴瘤、鼻咽癌等以放疗为主。

李先生: 家族中有患鼻咽癌去世的,鼻咽癌会遗传吗?

何业中: 大量医疗实践发现,遗传因素在鼻咽癌的发生过程中确实起一定的作用,但是癌症不是直接遗传的,只是存在遗传易感性,即某些家族中鼻咽癌发生率比其他人群高,需要指出的是,只要及时发现,鼻咽癌的治疗一般会有较好的效果。日常可要关注慢性鼻炎、耳鸣、听力减退、耳内闭塞感、头痛、涕中带血等早期症状。